



ЛДПР

ldpr.ru, krasnodar.ldpr.ru

№ 6 (61), 30 июня 2023 г.

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: ГОД ВО ГЛАВЕ ЛДПР МНОГОМУ МЕНЯ НАУЧИЛ

Образовательный слет ЛДПР, который проходит в эти дни в Москве, приурочен к первой годовщине со дня избрания председателем партии Леонида Слуцкого.

Выступая перед собравшимися, лидер партии выделил преемственность и последовательность партийной программы.

— Год во главе ЛДПР многому меня научил. В первую очередь тому, что быть лидером старейшей парламентской партии новой России — непростой груз и ответственность. Во вторую, что всегда, вне зависимости от чьих-то ожиданий, надо оставаться самим собой. Невозможно и незачем быть вторым Жириновским. Нужно, как он, служить людям, партии и всем вместе плечом к плечу сберегать великую страну, — сказал Леонид Слуцкий.

В основе идеологии ЛДПР, уточнил политик, всегда лежал «отчетливый образ будущего».

— Мы не боимся называть себя



патриотами, не боимся выдвигать самые смелые суждения и теории, опережая на годы события и решения, принимаемые на государственном уровне. Мы всегда были и будем частью команды «Россия».

Мы поддерживаем Президента в его начинаниях, но также не перестаем жестко конкурировать с политическими оппонентами, — заявил Леонид Слуцкий.

ЛДПР, указал лидер партии,

всегда будет брать на себя больше, чем другие политические силы страны и стремиться заглянуть в будущее. Эту позицию впервые сформировал «великий человек, умевший силой интеллекта предсказать, что будет дальше, пророк и патриот Отечества Владимир Вольфович Жириновский», добавил Слуцкий.

— Не врать себе и не бояться никого. С этим настроением ЛДПР входит в очередной год — ревуший, бушующий, суровый сезон выборов-2023. В этом году партия через своих представителей донесет свою позицию до населения в каждом регионе и будет стремиться только к победе. Мы — партия победителей, мы — партия Победы. Мы за Россию, — заключил он.

www.ldpr.ru

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ ПОЛУЧИЛ ОРДЕН «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ»

Президент России вручил лидеру ЛДПР Леониду Слуцкому государственную награду во время церемонии в Екатерининском зале Кремля.



Президент России вручил орден «За заслуги перед Отечеством» III степени председателю ЛДПР Леониду Слуцкому.

Лидер партии и глава Комитета ГД по международным делам награжден «за развитие парламентаризма, активную законотворческую деятельность и многолетнюю добросовестную работу», сообщает сайт Кремля.

Всего на церемонию награждения пригласили более 30 человек, среди которых есть и герои спецоперации.

«Мы чествуем выдающихся граждан России, чей труд, подвиг, беззаветное служение Отечеству вносят заметный, яркий вклад в развитие нашего государства», — сказал президент.

www.ldpr.ru

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ: ПОБЕДЫ РОССИИ В СВО ЗАПАД БОИТСЯ ДО ИСТЕРИКИ

Спровоцировав украинский конфликт, коллективный Запад уже проиграл, считает Леонид Слуцкий. Арсеналы НАТО тают, и Альянсу, чтобы скрыть свой провал, остаётся только придумывать новые угрозы со стороны России, объяснил лидер ЛДПР.

НАТО на июльском саммите в Вильнюсе планирует утвердить «тысячи страниц секретных военных планов» на случай возможной конфронтации с Россией, сообщает Reuters. По данным агентства, впервые со времен «холодной войны» Альянс собирается выработать «стратегию обороны» от Москвы.

То есть в своем перевернутом мире Запад записал нашу страну в агрессоры, а теперь занимает себя изобретением многомиллиардных схем в интересах американского военного лобби. Отказавшись от

инициативы по реализации принципа неделимости безопасности, которую предлагала РФ в конце 2021 года, Вашингтон и его сателлиты спровоцировали украинский конфликт. И в его воронку непрерывно теперь затягиваются финансовые и военные ресурсы западных стран, — сказал Леонид Слуцкий.

По мнению лидера ЛДПР, коллективный Запад, по сути, «признает неизбежность своего поражения на Украине и победы России, которую боится до истерики!»

www.ldpr.ru

ДЕПУТАТ ИВАН ТУТУШКИН ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ПОДГОТОВКЕ ВЫСШИХ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ ЛДПР

Масштабное мероприятие проходило в Москве с 26 по 28 мая и было посвящено годовщине с момента избрания Леонида Слуцкого председателем ЛДПР.

В нём приняли участие координаторы отделений ЛДПР из всех субъектов России. Кубань представлял депутат Законодательного Собрания Краснодарского края VII созыва Иван Тутушкин.

Лекции были посвящены партийному строительству в условиях современной политической ситуации, работе с негативными комментариями, возражениями, обратной связью. А также развитию партийных проектов «Плечом к плечу» и «Мне по силам». Особая роль была уделена образу ЛДПР, её позиции, наследию Владимира Жи-

риновского и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей.

В рамках образовательных мероприятий председатель ЛДПР Леонид Слуцкий озвучил предвыборную программу партии на 2023 год. Он подготовил предложения по всем ключевым сферам жизни населения страны. Это демография, здравоохранение, образование и экономика.

Лидер ЛДПР отметил, что партия является второй по численности в стране. И главной её задачей по-прежнему остаётся помощь



людям.

Отделения ЛДПР есть во всех регионах России. Число желающих вступить в партию растёт с каждым годом.

«Наши партийцы, если вы поддержите их на выборах в сентябре, внесут в региональные парламенты инициативы, которые вы ждете. О тарифах ЖКХ, о

поддержке медиков, особенно тех, кто работает в сельских территориях, о поддержке семей с детьми», — подчеркнул Леонид Слуцкий.

ЛДПР УЧРЕДИТ ОБЩЕСТВЕННУЮ НАГРАДУ – МЕДАЛЬ «ЗА ПОМОЩЬ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ»

Награду будут вручать за особый вклад в дело защиты Родины волонтерам, общественным организациям, предпринимателям и простым людям, которые ежедневно помогают фронту.



В Краснодарском крае действуют различные волонтерские группы, помогающие в сборе гуманитарной помощи для бойцов СВО и их семей.

Краснодарское волонтерское движение «Всё для фронта и победы» под руководством Натальи Шиховой работает по всем направлени-

ям. На передовой их называют ангелами-хранителями. Добровольцы самоотверженно отвозят гуманитарную помощь и дорогостоящую технику в самые опасные зоны. Их девиз – «Спасём жизнь».

В Кропоткине есть ещё одно движение «Кропоткин зовёт». Руководит им Татьяна Колесникова. Все



жители пригородных районов города помогают добровольцам в сборе необходимых предметов для мобилизованных ребят. Главные задачи волонтерского движения: накормить, одеть, обуть и согреть солдат.

Члены Совета ветеранов станицы Пластуновской и сторонники ЛДПР органи-

зовали постоянно действующую акцию «Тепло материнских рук». Уже связана не одна пара тёплых носков для солдат благодаря местным жительницам. Шерсть для вязания им помогают приобретать за свои денежные средства активисты Динского МО.

Атаман Поповичевского

станичного куреня Кубанской Казачьей Ассоциации Николай Клименко является членом партии ЛДПР. По его инициативе создан благотворительный фонд «Атаман». Неоднократно он сам лично отвозил гуманитарную помощь, собранную жителями Калининского района, в Донбасс бойцам, участвующим в военной операции на Украине.

Совместно с волонтерской группой «Посылки военным» координатор Успенского местного отделения ЛДПР Мария Анищенко собирает гуманитарную помощь для госпиталя. За поддержку, проявленное милосердие и чуткое отношение к военнослужащим РФ она получила благодарность от командира медицинской роты 57-го мотострелкового полка.

АКТИВИСТЫ МОЛОДЁЖНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ЛДПР РАССКАЗАЛИ О СВОИХ ПЛАНАХ В МОЛОДЁЖНОМ ПАРЛАМЕНТЕ



В комитете социальной политики и охраны здоровья состоялось заседание, в котором приняли участие руководитель Молодёжной организации ЛДПР в Краснодарском крае Эдуард Бурдасов, председатель «Политцентра» Константин Маховский, председатель комитета «Маскульт» Гордей Свешников и заместитель руководителя Молодёжной организации ЛДПР города Краснодара Данил Власов.

На совещании обсудили вопрос о внесении членами комитета новых законопроектов, которые в дальнейшем будут рассматриваться в Молодёжном парламенте, а затем в городской Думе Краснодара.

Участники заседания предложили решить проблему безопасности граждан в Комсомольском районе, где проходят строительные работы. А также организовать благотворительные акции по

сбору одежды для малоимущих семей.

В рамках встречи представители ЛДПР рассказали о проекте «Медицинский патруль», в ходе которого будут проведены проверки городских поликлиник и фельдшерско-акушерских пунктов.

Также обсудили тему сотрудничества Белорусской молодёжной организации ЛДПР с Молодёжным парламентом города Краснодара.

В КРАЕВОЙ СТОЛИЦЕ ЗАВЕРШИЛАСЬ АКЦИЯ ЛДПР «МИНУТА БЛАГОДАРНОСТИ»

С 19 по 21 мая собирали гуманитарную помощь для участников специальной военной операции.



В акции «Минута благодарности» принимали участие жители города Краснодара. Удалось собрать предметы первой необходимости: футболки, кепки, противогрибковое средство для ног, влажные салфетки, носки из натуральных материалов и другое.

ЛДПР стояла у истоков помощи военным и ополчению ещё в 2014 году. Поставляла продукты, медикаменты и автомобильную технику на Донбасс. Посильную помощь и политическую поддержку народным республикам оказывал и лично бессменный лидер ЛДПР Владимир Жириновский.

Сейчас тысячи наших мужчин находятся в зоне боевых действий. Они ежедневно рискуют жизнью, чтобы восстановить справедливость и искоренить возродившийся в XXI веке фашизм у границ России, защитить своих граждан и тех, кто захотел остаться вместе с русскими, быть единым народом.

Гуманитарную помощь собирали в штабе Краснодарского регионального отделения ЛДПР. Далее для отправки в зону специальной военной операции она будет передана в региональное отделение «Народного фронта».

ЛУЧШИМ АКТИВИСТОМ РДДМ СТАЛ ЛИДЕР ТУАПСИНСКОГО МОЛОДЁЖНОГО КРЫЛА ЛДПР

Десятиклассник туапсинской школы № 5 Гузу Сейдамет награждён грамотой Российского движения детей и молодёжи «Движение первых».



Руководитель Туапсинской молодёжной организации ЛДПР активно участвует в различных мероприятиях, среди которых открытые уроки для млад-

ших классов, спортивные соревнования и благотворительные акции.

Сейдамет познакомился с деятельностью ЛДПР ещё в раннем детстве. По-

степенно у молодого человека сформировалось своё отношение к партии. Узнав о молодёжной организации, некоторое время следил за её деятельностью. А потом

принял окончательное решение вступить в команду ЛДПР. Лидером местной молодёжной организации стал в ноябре 2022 года. Он активно участвует в партийных мероприятиях, проводит презентации различных проектов ЛДПР, рассказывает ребятам о её деятельности, целях местного отделения, работе молодёжной организации и их дружном коллективе, о возможности встречаться с интересными людьми.

Сейдамет совместно с координатором Туапсинского МО ЛДПР Анной Фириченко организовал сбор гуманитарной помощи. Он лично передал партию необходимых канцелярских предметов в специализированный пункт для дальнейшей передачи в зону СВО.

Также лидер молодёжной организации в Туапсе

регулярно участвует в экологических и патриотических акциях. В апреле в рамках Всероссийского субботника Сейдамет навёл порядок на территории у мыса Кадош между Туапсе и селом Агой. А в мае отдал дань уважения тем, кто отстоял Родину и завещал потомкам жить под мирным небом, возложив цветы к мемориальной доске героя Советского Союза Леонида Кондратьева.

Глава Туапсинской молодёжной организации ЛДПР много лет занимается спортом, посещая секцию баскетбола в детской спортивной школе №2 им. В. П. Фионова. А также увлекается историей и в будущем хочет стать политологом. Его главная цель – возможность приносить пользу людям во имя процветания нашей Родины.

ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ
ПАТРИОТОВ,
КОМУ ДОРОГА РОССИЯ,
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ ЛДПР!**

ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
 - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
 - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
 - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33
(звонок бесплатный)



УНИВЕРСИТЕТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ИМЕНИ В.В. ЖИРИНОВСКОГО

**ПОСТУПАЙ
В УМЦ!**

**ДОСТУПНОЕ
ОБЩЕЖИТИЕ**

**УЧИСЬ
СОЗДАВАТЬ
БУДУЩЕЕ**

**НЕДОРОГАЯ
СТОЛОВАЯ**

8 (495) 632-17-70
8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20
(звонок бесплатный по России)

М «Октябрьская»
г. Москва,
Ленинский проспект,
д. 1/2, к.1

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ № Л035-00115-77/00592542 ОТ 26 июля 2022
(БЕССРОЧНО)
СВИДЕТЕЛЬСТВО О ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АККРЕДИТАЦИИ № 3745 ОТ 08 августа 2022 (БЕССРОЧНО)

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

www.imc-i.ru

Реклама

РЕДАКЦИЯ «ЛДПР на Кубани»
Главный редактор: Тутушкин Иван Геннадьевич
Учредитель: Краснодарское региональное отделение
Политической партии ЛДПР – Либерально-
демократической партии России

Издатель: Краснодарское региональное отделение
Политической партии ЛДПР – Либерально-
демократической партии России. Адрес издателя:
350020, Краснодарский край, г. Краснодар,
ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
350020, г. Краснодар,
ул. Красная, д. 176-178, литер А, офис 21.,
тел.: (861) 251-83-16,
e-mail: krasnodar@ldpr.me
Режим работы: Пн–Пт – 10–18

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Южному
федеральному округу,
свидетельство ПИ № ТУ23-01105 от 6.05.2013.

Распространяется БЕСПЛАТНО.
Отпечатано в типографии АО «Издательство «Советская Кубань»
350000, г. Краснодар, ул. Рашилевская 106. Номер подписан в
печать 30.06.2023, по графику в 16.00, фактически в 16.00.
Дата выхода 30.06.2023. Заказ №. Тираж 50 000 экз.